



COMUNA LĂZAREA
LAZAREA.537135.HARGHITA.ROMANIA.
TEL. FAX:00-40-266-352 691. TEL: 00-40-266-352 728
primar:0728 319 272. vprimar:0728 319 275. secretar:0728-319274
e-mail:primaria.lazarea@yahoo.com / www.lazarea.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 18.08.2021, orele 18⁰⁰, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședință ordinară. Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.149/2021 de către Primarul comunei Lăzarea în conformitate cu art.134 alin. (1) și alin.2 lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ.

La ședință participă următorii consilieri:

1. Györffy Gábor
2. Polgár Árpád-Csaba
3. Ferencz Tihamér Lehel
4. Portik Zsolt
5. Keresztes András
6. Ferencz Zsolt
7. Oláh Ignác
8. Vass Ervin
9. Rácz Laszlo
10. Ferencz Mónika
11. Fazakas Tibor
12. Vizoli István

Lipsesc – Deák Tibor

La ședință participă Domnul primar Danguly Ervin și domnul Kolcsár András, secretar general al comunei Lăzarea.

Domnul Ferencz Tihamér, președintele de ședință deschide ședința și îi salută pe cei care s-au prezentat. Solicită de la domnul secretar verificarea prezenței și constatarea cvorumului necesar.

Domnul Kolcsár András, secretarul general al comunei Lăzarea verifică prezența și se constată faptul că ședința este legal constituită, fiind prezenți majoritatea consilierilor în funcție.

Lipsește – Deák Tibor

Domnul președintele de ședință, în continuare dă citire, proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi:

Nr crt	Materialele supuse dezbaterii și aprobării <i>Megvitatásra és jóváhagyásra javasolva</i>	Inițiator <i>Kezdeményező</i>	Comisii de specialitate <i>Illetékes szakbizottság</i>	Numar vot necesar <i>Szükséges szavazat</i> <i>Majoritate Absolut</i> <i>abszolút többség</i> <i>Majoritate Simplă</i> <i>egyszerű többség</i> <i>Majoritate Calificată</i> <i>Minősített többség</i>
1.	Aprobarea Proces Verbal din data de 28.07.2021	secretar		<i>MS</i>
2.	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică și privată a Comunei Lăzarea, UP I și II <i>HATÁROZAT TERVEZET</i> <i>Szárhegy község tulajdonában levő erdőalap kitermelhető fanyenyiségének értékesítési módjáról</i>	Viceprimar Alpolgármester	<i>Comisia de specialitate nr.1 și 2 pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină, respectiv agricultură, protecția mediului și turism</i>	<i>MA</i>
3.	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr.7/2021 privind aprobarea planului anual de acțiune a serviciilor sociale ale compartimentului social pe anul 2021 <i>HATÁROZAT TERVEZET</i> <i>A 7/2021-es tanácshatározat mellékletének módosításáról</i>	Primar Polgármester	<i>Comisiei de specialitate nr.3 pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport</i>	<i>MS</i>
4.	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Lăzarea <i>HATÁROZAT TERVEZET</i> <i>Szárhegy község közvagyon listájának kiegészítéséről</i>	Primar Polgármester	<i>Comisia de specialitate nr.1 și 2 pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină, respectiv agricultură, protecția mediului și turism</i>	<i>MA</i>
5.	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind ocuparea temporară și definitivă a terenului aflat în domeniul public al comunei Lăzarea, pentru exutarea lucrării "Realizare trotuar pe lângă drumul european E578 în com. Lăzarea, jud. Harghita" <i>HATÁROZAT TERVEZET</i> <i>Közvagyonban lévő terület elfoglalása a járdásítási terv kivitelezése céljából</i>	Primar Polgármester	<i>Comisia de specialitate nr.1 pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină</i>	<i>MA</i>



6.	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea regulamentului de închiriere a bunurilor imobiliare aflate în domeniul public sau privat al UAT comuna Lăzarea <i>HATÁROZAT TERVEZET</i> <i>Szabályzat a közvagyonban lévő ingatlanok bérbe adásának folyamatáról</i>	Primar Polgár- mester	<i>Comisia de specialitate nr.1si2</i> pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină, respectiv agricultură, protecția mediului și turism	<i>MA</i>
7.	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor din clădirea "Kantorlak", spațiu comercial,depozit și grup sanitar, cu o suprafață totală de 44,04 mp, proprietate publică a comunei Lăzarea,situat în comuna Lăzarea, nr.691, înscris în CF 54480 Lăzarea, nr. cad.54480 <i>HATÁROZAT TERVEZET</i> <i>A Kántorlakban található 44,04 nm-es üzlethelyiség bérbeadásáról</i>	Primar Polgár- mester	<i>Comisia de specialitate nr.1si2</i> pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină, respectiv agricultură, protecția mediului și turism	<i>MA</i>
8.	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea închirierii prin licitație publică a clădirii proprietate publică a comunei Lăzarea, "Scoala Generală nr.3, în suprafață de 219 mp situat în comuna Lăzarea, nr.1049, înscris în CF 54336 Lăzarea, nr. cad.54336 <i>HATÁROZAT TERVEZET</i> <i>A 3-as számú általános iskola bérbeadásáról</i>	Primar Polgár- mester	<i>Comisia de specialitate nr.1si2</i> pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și disciplină, respectiv agricultură, protecția mediului și turism	<i>MA</i>

Se aprobă ordinea de zi

În continuare se dezbat, proiectele conform ordinea de zi:

1. Aprobare Procesul verbal al ședinței din data de 28.07.2021 pus la dispoziția consilierilor de către domnul secretar atât prin intermediul poștei electronice-email, cât și în format printat împreună cu materialul ședinței putând fi studiat la sediul primăriei la secretarul general al comunei UAT Lăzarea, domnul Kolcsár András . Ne fiind păreri, observații, președintele cere de la domnii consilieri exprimarea voturilor.
Se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți
2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică și privată a Comunei Lăzarea, UP I și II**
Inițiatorul prezintă pe scurt proiectul de hotărâre. Ca membru în comisia de preselecție este propus domnul Rțcz Laszlo și în comisia de licitație este propus domnul viceprimar.Domnul Keresztes Andras cere APV-ul. Domnul vice aduce actele solicitate. În urma analizării a actelor depuse domnul consilier Polgar Arpad propune următoare valori de pornire pe partide: 1158/130 leimc, 1129/150lei mc, 1157/290lei mc. Pas de licitație 5%. Comisia de specialitate prezintă avizul comisiei. Ne fiind alte păreri, observații, președintele cere de la domnii consilieri exprimarea voturilor
Se aprobă proiectul de hotărâre cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.
Hotărârea nr.47/2021 a CL Lăzarea
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr.7/2021 privind aprobarea planului anual de acțiune a serviciilor sociale ale compartimentului social pe anul 2021**
Inițiatorul prezintă pe scurt proiectul de hotărâre. Comisia de specialitate prezintă avizul comisiei. Ne fiind alte păreri, observații, președintele cere de la domnii consilieri exprimarea voturilor
Se aprobă proiectul de hotărâre cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.
Hotărârea nr.48/2021 a CL Lăzarea
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Lăzarea**
Inițiatorul prezintă pe scurt proiectul de hotărâre. Comisia de specialitate prezintă avizul comisiei. Ne fiind alte păreri, observații, președintele cere de la domnii consilieri exprimarea voturilor.
Se aprobă proiectul de hotărâre cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.
Hotărârea nr.49/2021 a CL Lăzarea
5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind ocuparea temporară și definitivă a terenului aflat în domeniul public al comunei Lăzarea, pentru exutarea lucrării "Realizare trotuare pe lângă drumul european E578 în com. Lăzarea,jud.Harghita"**
Inițiatorul prezintă pe scurt proiectul de hotărâre. Domnul Fazakas Tibor întreabă cum va fi trotuarul, din beton, pavaj, asfalt și ce va fi cu scările din fața barului Palinkazo. Domnul primar spune, că trotuarul și nu numai, ci spațiile din fața școlii și în jurul statuii Bethlen Gabor și al obeliscului vor fi executate și acoperite cu pavaj. Totodată va fi asigurat acces fșrș scșri către centrala comunei. Comisia de specialitate prezintă avizul comisiei. Ne fiind alte păreri, observații, președintele cere de la domnii consilieri exprimarea voturilor.
Se aprobă proiectul de hotărâre cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.
Hotărârea nr.50/2021 a CL Lăzarea
6. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea regulamentului de închiriere a bunurilor imobiliare aflate în domeniul public sau privat al UAT comuna Lăzarea**
Inițiatorul prezintă pe scurt proiectul de hotărâre. Domnul viceprimar explică că în toate cazurile prețurile de închiriere nu



conțin valori de încălzire, energie electric etc, cheltuielile acestor servicii cad în sarcina chiriașului sau după caz și posibilități vor avea valori separate pe lângă valoarea chiriei. Comisia de specialitate prezintă avizul comisiei. Ne fiind alte păreri, observații, președintele cere de la domnii consilieri exprimarea voturilor.

Se aprobă proiectul de hotărâre cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Hotărârea nr.51/2021 a CL Lăzarea

7. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor din clădirea "Kantorlak", spațiu comercial, depozit și grup sanitar, cu o suprafață totală de 44,04 mp, proprietate publică a comunei Lăzarea, situat în comuna Lăzarea, nr.691, înscris în CF 54480 Lăzarea, nr. cad.54480**

Inițiatorul prezintă pe scurt proiectul de hotărâre. Domnul Fazakas Tibor întreabă cum este încălzirea, apș-canal și grup sanitar. Domnul vice revine la cele arătate mai înainte. Este tocmai cazul unde dacă se solicită valorile de încălzire vor crea un cost suplimentar dacă se solicită, cost care nu este inclus în valoarea de închiriere. Domnul primar explică, că grupul sanitar are intrare separat din exterior. Doamna Ferencz Moni spune, că valoarea chiriei este puțin cam mult. Se face socoteala și rezultatul este 132 lei/lună. No bine, asta nu este mult spune doamna consilier. Comisia de specialitate prezintă avizul comisiei. Ne fiind alte păreri, observații, președintele cere de la domnii consilieri exprimarea voturilor.

Se aprobă proiectul de hotărâre cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Hotărârea nr.52/2021 a CL Lăzarea

8. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea închirierii prin licitație publică a clădirii proprietate publică a comunei Lăzarea, "Scoala Generală nr.3, în suprafață de 219 mpsituat în comuna Lăzarea, nr.1049, înscris în CF 54336 Lăzarea, nr. cad.54336**

Inițiatorul prezintă pe scurt proiectul de hotărâre. Domnul vice revine și în cazul școlii asupra celor arătate mai înainte. Domnul primar cere de la domnul consilier Portik Zsolt să ne spune câte ceva despre activitatea solicitantului. Domnul consilier spune, că este în fapt este vorba de formare și pregătire profesională after school, mai ales în domeniul limbilor străine, dar nu numai. Sunt cursuri suplimentare pentru examene de absolvire respectiv bacalaureat. În zonă nu funcționează un asemenea centru de studii, este și va fi benefic atât pentru zona Gheorghenului cât și pentru comunitatea din Lăzarea. Comisia de specialitate prezintă avizul comisiei. Ne fiind alte păreri, observații, președintele cere de la domnii consilieri exprimarea voturilor.

Se aprobă proiectul de hotărâre cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Hotărârea nr.53/2021 a CL Lăzarea

Domnul primar prezintă situația investițiilor și a altor evenimente, proiecte ce au fost și urmează să se realizeze după cum urmează:

-Se continua asfaltarea drumurilor comunale, grădinița de copii, reabilitarea dispensarului.

-Urmează începerea executării demersurilor necesare pentru trotuarul de lângă E578

-În continuare domnul primar relatează despre existența invitației din partea comunelor Öcsény, Jaszszentlászló, Mátradereske, și Vecsés. Tocmai după ședință o delegație de cu patru persoane, pornim către Öcsény, Jaszszentlászló împreună cu doamnele Sim= Andi, Fazakas Eva și domnul Imecs Imre. Urmează deplasarea unei delegație sub conducerea domnului Viceprimar la Mátradereske, în sfârșit în legătură cu Vecses încă nu se știe nimic. Dacă pandemia și situația va fi favorabilă vom participa spune în final domnul primar

-doamna consilie Ferencz Monika în numele grupului de consilieri UDMR prezintă niște propuneri pentru nomenclatorul stradal, după cum urmează: pentru strada principală este propus strada Felszeg/Alszeg, pentru zona Gyorgy-Pal este propus strada Kilyen, Zold Lajos și Kajoni Janos, pentru strada Zold se propune strada Rafi Lajos, iar pentru strada care se deschide din stânga străzii Ciganyok se propune numele de strada Ujgyar.

Ne fiind alte subiecte pe ordinea de zi, președintele de ședință le mulțumește celor prezenți participarea și declară ședința închisă

Lăzarea, la 18.08.2021

Președinte de ședință
Ferencz Tihamér Lehel



Contrasemnează
secretar general,
Kolesár András